

MUNICIPIUL ROSIORI DE VEDE
CONSILIUL LOCAL

Nr. 28011/24.11.2022

PROCES – VERBAL

Încheiat azi, 10.11.2022 în ședința extraordinară a Consiliului Local al Municipiului Roșiorii de Vede, județul Teleorman.

Ședința a fost convocată prin Dispoziția nr. 608/07.11.2022, emisă de Primarul Municipiului Roșiori de Vede.

Proiectul de hotărâre înscris în proiectul ordinii de zi a fost transmis consilierilor locali prin curier, cu convocatorul nr. 21689/07.11.2022 și pe email, conform opțiunii acestora.

Sunt prezenți 18 membri ai Consiliului Local. Lipsește doamna consilier local Stăvărache Gina.

Participă de drept domnul primar și înlocuitorul secretarului general al municipiului- domnul consilier juridic Munteanu George Daniel.

Mai sunt prezenți la ședință domnul administrator public Fierăscu Constantin, doamna arhitect șef Tetică Carmen, doamna șef serviciu Munteanu Mihaela, reprezentanți mass-media și alte persoane interesate de subiectul înscris în ordinea de zi.

Domnul consilier juridic Munteanu George Daniel anunță că sunt prezenți 18 membri ai consiliului local și fiind asigurat cvorumul necesar, ședința se poate desfășura.

Doamna președinte deschide lucrările ședinței.

Domnul consilier juridic Munteanu George Daniel întreabă dacă sunt obiecții legate de conținutul procesului verbal încheiat în ședința ordinară din 27.10.2022.

Nu sunt obiecții.

Domnul consilier local Gogoi Ion: Nu am obiecții cu privire la procesul verbal, însă doresc să fac niște precizări. Nu sunt împotriva burselor, dacă se acordă copiilor care merită, dar nu sunt de acord cu plata lor către mediocrități. O persoană care m-a înjurat pe facebook, a venit la mine și și-a cerut scuze. Mi-a povestit o întâmplare cu niște fete care fumau și aveau un comportament nepotrivit și fiind întrebate de unde au bani, acestea au răspuns că din burse.

Supus la vot, procesul - verbal este aprobat cu 17 voturi „pentru” și o abținere (domnul consilier local Didă Virgil, care a fost absent la ședința anterioară), din 18 consilieri prezenți.

Se supune la vot ordinea de zi și este aprobată cu 18 voturi „pentru” din 18 consilieri prezenți după cum urmează:

1. **Proiect de hotărâre** privind aprobarea depunerii cererii de finanțare cu titlul „Înființarea unui centru de colectare deșeuri prin aport voluntar în Municipiul Roșiori de Vede” și a cheltuielilor legate de proiect;

Inițiator Primar

S-au depus rapoarte de avizare favorabile întocmite de toate comisiile de specialitate.

Se trece la dezbaterile proiectului de hotărâre înscris pe ordinea de zi.

Discuții

Domnul consilier local Gogoi Ion: A fost găsită locația care corespunde cerințelor?

Doamna președinte de ședință: Este precizată în Nota de fundamentare.

Alte discuții nu mai sunt.

Se supun la vot art. 1-9 și hotărârea în ansamblu este adoptată cu un număr de 18 voturi „pentru” din 18 consilieri prezenți.

Doamna președinte declară ședința închisă.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
Udroiu Camelia-Monica



SECRETAR GENERAL MUNICIPIU
Cita Mioara Iulia

ROȘIORI DE VEDE
10.11.2022